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JEHO PRÍBEH (27. január 2024)
#27 ON VSTAL, VZAL DIEŤA I JEHO MATKU
(Mt 2, 19 - 23)

Evanjelium
Po Herodesovej smrti sa Pánov anjel zjavil vo sne Jozefovi
v Egypte a povedal mu: „Vstaň, vezmi so sebou dieťa i
jeho matku a choď do izraelskej krajiny. Tí, čo striehli na
život dieťaťa, už pomreli.“ On vstal, vzal dieťa i jeho matku
a vrátil sa do izraelskej krajiny. Ale keď sa dopočul, že v
Judei kraľuje Archelaus namiesto svojho otca Herodesa,
bál sa ta ísť. Varovaný vo sne, odobral sa do Galilejského
kraja.  Keď ta  prišiel,  usadil  sa  v  meste,  ktoré  sa  volá
Nazaret, aby sa splnilo, čo predpovedali proroci: „Budú ho
volať Nazaretský.“

Zamyslenie
Ako Jozef, aj my sme v istom zmysle ochrancami Božieho
Syna. Povolaní sme chrániť jeho život v sebe a v našich
bratoch pred tými, ktorí naň číhajú. Takáto úloha žiada
však od každého z nás pozorné uši a otvorené oči. Žiada
vnímavosť a poslušnosť voči pokynom, ktoré dostávame z
Božieho slova, ale aj voči tým, ktoré prichádzajú k nám
prostredníctvom udalostí. Okrem počúvania žiada sa teda
od nás aj rozhľadenosť. Boh rozhodne nechce mať z nás
otrokov, ktorí  trpne čakajú na každý jeho rozkaz.  Chce
mať z nás slobodné deti, ktoré sa snažia čítať jeho priania
zovšadiaľ a predchádzať ich. Aj Jozefov prípad potvrdzuje,
že nemožno od seba oddeľovať počúvanie Božieho slova a
sledovanie  udalostí.  Ale  potom dodajme,  že  ani  ranné
rozjímanie od večerného hodnotenia dňa. Toto dvoje patrí
vždy spolu a tvorí základný zdroj poznávania Božej vôle.

Modlime sa:
Bože, ty si aj nás pozval do služby svojho Syna. Táto sa
však  nedá  ani  predstaviť  bez  poslušnosti  a  opatrnosti.
Veľmi by sme chceli mať tieto čnosti. Preto ťa prosíme,
aby  si  svojou  milosťou  predchádzal  i  sprevádzal  našu
snahu  získať  ich  a  urobil  nás  tak  podobnými  tvojmu
vernému služobníkovi Jozefovi.
Amen.
 
Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....
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